11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.08.2009 19:19:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.08.2009 16:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105024/answer/105025




YBaxkaeMbii AHTOH!
1. Ecnu Bhl He BefieTe mOJIOBYI0 XKu3Hb (1 He Benu), To 3IIIIII y Bac GbITh HE MOXKET.
2. CTM3UCTHIE BHIIEJIEHHUS IIPH II0JI0BOM BO30YKIEHHUH - HOpPMa.

3. BanmaHOMOCTHUT - BOCIa/ieHue KpaiHel IJIOTH U TOJIOBKY II0JIOBOTO YJIeHa MOXKEeT HIOTh BEI3BAHO
o0rryHOM (mopoii. CobmromaliTe TUTHEHY.

Ynauu.



